
Referat fra styremøte den 17.10.2023 

 

Sted: hos Kristin 

 

Deltakere:     Meldt forfall: Ranveig Østvold 
Kristin Kirkeby       Frode Jahr  
Trym Alexandersen 
Eva Pedersen 
Marie Sand 
Kjetil Eriksen (referent) 

 
 
Saksliste 

- Gjennomgang av siste styrereferat 
- Samling - Ålen – Kristin 
- Samling Ervalla – Kjetil 
- Skogsfuglkurs – Kristin 
- Samling Vierli – Trym 
- OA står ansvarlig for ett fase to kurs i Ervalla, start 9 okt. Der er det også 9 stk. som er 

med for trening. 
- Kynologikurs 27-29 oktober - Eva 
- NVC – cup – Trym 
- Interesse for dressurkurs okt/nov – Kristin 
- Temakvelder hos Thomas og Mette med oppstart? 
- Klær med logo - Marie 
- Regnskap / budsjett 2024 - Ranveig 
- Innstilling fra valgkomiteen om ny vara representant – Kristin  
- Vi må påse at alle ansvarlige for kurs og samlinger skriver et kort referat som vi legger 

ved årsrapporten 
- Terminliste 2024 – innspill! Kristin forhører seg med de faste kursholderne 
- Kladd terminliste – Kristin  
- Årsmøte. Datoen er torsdag den7. desember kl. 18.00 på Lindeberg Besøksgård. 

Foredrag med Renate Sjølie, førstehjelp på hund. 
- Eventuelt 
- Neste styremøte? 

 

 

 

 

 

 



 

 

Gjennomgang siste referat: 

• Kristin gikk gjennom referat og det ble kommentert kort om hvem og hva som var fulgt opp 
siden sist.  

• Diverse aktiviteter er gjennomført iht. plan. Saker som kommer opp igjen på dagens 
agenda, er kommentert under egne punkt i referatet. 
 
Punkter fra tidligere som er avsluttet eller følges opp videre;  

• Sak 37 – 38 instruktørgruppa.  Kristin har fulgt opp innsending av skjema fra FKF. Ikke 
endelig «ryddet» i liste over instruktører. 

• Sak 45 – sponsor / foravtale med Royal Canin er oversendt og Eva følger opp ift.  
forlengelse av avtalen.  
 
 

 Referat godkjent. Ansvar styret 

Sak 50/23 Samling Ålen  

En vellykket samling. 9 deltakere opplevde gode terreng med bra med fugl (!) 

Henning gjorde en veldig god jobb. Samling bør inn på terminliste 2024 

 Vedtak:Samling bør gjentas og må komme inn på neste års terminliste. Ansvar Kristin 

Sak 51/23  Samling Ervalla august: 

• Vellykket samling med gode instruktører (Inger og Ingemar) 

• Kjetil og Ove håndterte instruksjon på felt. 

• Kjell hadde fortsatt ansvar for bestillinger overnatting, påmeldinger osv.  Ble takket 

for lang og solid innsats med overrekkelse av gave fra styret ved middag på lørdag. 

• Fine fasiliteter med overnatting. 

 Vedtak: Lag kort oppsummering til årsrapport.   Samling bør inn på neste års terminliste. Ansvar Kjetil  

Sak 52/23  Skogsfuglkurs 

• Gjennomført. Meget populært kurs som ble fulltegnet umiddelbart. 

• Trond var ansvarlig for kurset – bør gjentas. 
 

Vedtak: Kurs skogsfugl bør inn på neste års terminliste. Ansvar Kristin 

Sak 53/23 Treningssamling Vierli – Ung med vorstehhund 

• Ble gjennomført på en god måte.  Ble en rimelig samling og deltakere har gitt svært 
positive tilbakemeldinger både på bo, terreng og instruksjon. 

• Morten Andersen og Rune Brenna stilte villig opp og håndterte hunder og deltakere 
på en flott måte.  

• Passe antall deltakere. 

Vedtak: Tilsvarende samling bør inn på neste års terminliste. Ansvar styret 
v/Kjetil  

Sak 54/23 Fase 2 kurs Ervalla 

• Kurs og utdanning ble gjennomført på en god måte med et solid opplegg med teori 
og praktisk trening og av prøving. 



• Alle kandidater fikk bestått og 9 andre fikk en bra treningssamling hvor 
kandidatene var instruktører for disse som «eksamen» på søndagen.   

Vedtak: Ansvar 

Sak 55/23  Kynologikurs -  

• Det er 12 påmeldt og kurs gjennomføres helgen 28. – 29. 10 

• Alle raser er representert til vurderingene søndag ettermiddag. 

Vedtak:  Ansvar Eva 

Sak 56/23  NVC-cup 

• Trym følger opp denne i forhold til «mesterskapsrypa». 

Vedtak: Status «mesterskapsrypa» må være klar så vi får disse til årsmøte. Ansvar Trym  

Sak 57- 58/23  Dressurkurs okt-nov og temakvelder hos Mette og Thomas 

Mange gode forslag til uformelle samlinger utover: 

• Teori for prøvestart. 

• Presentasjon av de ulike rasene våre 

• Jakt på skog 

• Forhold omkring utstilling – trening, hva ser vi etter ved eksteriør osv. 

   Invitasjon til første samling er sendt ut - mandag 6.november. 

Vedtak: Tiltak settes i gang som uformelle samlinger – etter initiativ fra de som har «noe å 
tilby» 

Sak 59/23 Klær med logo – for salg. 

• Marie har hentet inn gode priser på diverse klær som T-shirts 

Hettegensere osv.  Forslag til innkjøp og priser for ulike plagg 

Settes opp og vurderes i forhold til budsjett og økonomi. 
 

Ansvar: Alle 

 

Vedtak: Innkjøp av størrelser og type klær vurderes mot budsjett 2024. Marie sender forslag og 
prisoversikt.   

Ansvar: Marie  

Sak 60/23 Regnskap: 
Foreløpige tall ikke fremlagt i møte. 
Viktig at kommer til styret i god tid før årsmøte slik at vi kan presentere regnskap 
og budsjett. 

 Ansvar: Ranveig 

Sak 61/23  Innspill valgkomiteen - ny vara: 
Forslag er innkommet og presenteres av valgkomiteen på årsmøte – til info. 

Vedtak:  Ansvar 

Sak 62/23  Rapporter til årsrapport. 

• Ansvarlige for de ulike samlingene må skrive en kort oppsummering til styret som 
kan tas med i årsrapporten over aktiviteter som er gjennomført i året. 

 



Vedtak:  Ansvar: Alle 

Sak 63/23 Terminliste med forslag til bl.a DM-vinter. 

• Kristin la fram forslag til terminliste, mer utfyllende liste er sendt ut i etterkant 

styremøte.  

• Budsjett tiltakene må følge med og sees i sammenheng med budsjett OA for 2024. 

Vedtak: Kjetil sjekker med Vierli for første helg i mars DM.  Kristin setter opp oversikt over 
andre kurs og tiltak – med budsjettpriser. 

Ansvar: Kjetil og 
Kristin 

 

Annet /eventuelt - ikke satt opp på agendaen; 

(Merk her kommer det opp saker som er viktig og som bør få egen behandling i neste møte) 

• Ung med vorstehhund: fremtid for gruppa er uavklart.  Det bør diskuteres om man 

oppretter en «ungdomsgruppe» i OA som åpnes for medlemmer også utenfor OA 

(Sidemedlemskap?)  -  Det er avtalt et felles møte Ung m vorsteh, hovedstyre NVK, 

styreleder i OA og styreleder i Buskerud. 

• Alternative steder for gjennomføring av DM lavland kan være hos Birger Knutsson i 

Sverige.  Bra med fugl og gode muligheter for innkvartering i nærheten. 

• NM-høyfjell på Hjerkinn - det er behov for folk som kan bidra ved gjennomføringen. 

 

Saker fra Eventuelt sist møte som ikke er fulgt opp; 

• Onsdagstrening Lillestrøm; Kjetil tar opp om man bør lage en plan for gjennomføring 

slik at det blir noe mer progresjon i kveldene – evt. varslet tema på sidene i forkant 

av samling.  Kristin tar spørsmålet opp med instruktørgruppa. 

• Spørsmål om mentaltesting – er det planer for noe opplegg – bør vi som klubb ta 

initiativ til planer og anbefalinger?  Bør komme opp som sak i styremøte. 

Neste styremøte mandag 08.11 kl. 19.00 - på Teams. 

Referent: Kjetil  

 


